

院士、球星、父亲

谁是00后心中的偶像？

记者 李心如 杨微微

青少年时期是人生重要起步阶段,也是社会化的关键时期,从发展心理学视角看,他们正处在重要他人的生命阶段,特别需要人生榜样、青春偶像。偶像崇拜也是当今青少年精神生活的一部分内容,非常普遍。日前,老阿姨走进玉海实验中学和市第二高级中学,问问00后,他们的偶像有哪些。



00后 偶像激励我成长

我的偶像是我的爸爸,从小就是。玉海实验中学的叶古同学说,他是从山区走出来的教师,从小没有享受过好的教育资源,但他通过自己的努力,考出了全乡第一的成绩。在他身上看到了自强不息的人生态度,无论何时都要保持一颗进取的心,他就是我的偶像。

玉海实验中学孙荣焯同学的偶像,是足球运动员梅西。他小时候曾患了侏儒症,但他爱好足球运动,他选择了坚持和突破自我,并且通过自己的不懈努力,获得了不凡的成就。孙荣焯说,身处困境不放弃,这是他给我最大的感触,也是激励我前进的一股精神力量。

玉海实验中学林雨彤同学则表示,目前她心目中没有偶像。我现在还没有想好自己真正喜欢什么、想要什么,还没有对偶像的定位。她说,对我来说,偶像肯定是一个目标,我将来可能把我的

对手当做暂时的偶像,把TA当做目标来竞争。

市第二高级中学洪静怡同学的偶像是B站的一位UP主(uploader,网络流行词,指在视频网站、论坛、ftp站点上传视频音频文件的人),网名叫老番茄。洪静怡说:他既是复旦大学的高材生,同时又坚持着自己所学专业不同的梦想。他将自己的快乐和幽默,通过B站传递到了我们身边。他最初在舞台上闪闪发光的样子深深地触动了我,让我心向往之。

该校另一位高中生杨爱思说出了许多青少年的共同偶像——钟南山院士。为了抗击疫情,保护我们,他在不断奉献和燃烧自己。她说,正因为他,我也立志今后向医学方面发展,就算是一枚小小的螺丝钉,也会很有成就感。

偶像不止明星

偶像,是指被追捧的艺术家、作家、娱乐圈艺人等在某些方面有一技之长的人,含义是仰慕的对象,是被追求、被崇拜的对象。在此次访问中,老阿姨发现,思想越来越独立的00后们,将偶像的概念从演艺明星逐渐扩展到各个领域。

采访中,不少家长认为,优质的偶像应当在价值层面为青少年树立专业精神

和个人修行的榜样。追星并非坏事,关键在于追什么星、以什么方式追星。新时代的偶像,要为青少年提供行为上的直接指引。这也意味着全社会都应当努力推崇那些在价值观层面对青少年观众做出正面、积极引导。

家长方先生表示,瑞安作为东部沿海快速发展的城市,有相对良好的生活条件、教育环境,青少年身体健康、思维活跃,他们崇拜偶像、追求梦想。如何将他们崇拜偶像、追求理想的理想和激情保护好、引导好,是学校、家庭、社会和主流文化的重要使命与责任。

从事教育工作的家长陈先生认为,成人社会应帮助孩子扣好人生第一粒扣子。有正确的偶像选择,是引领青少年人生的第一粒扣子。在尊重当代青少年对青春偶像、崇拜主体选择的同时,更要激发青少年参与感与主体参与性,养成健康的审美心理、积极与进取的人生态度,引导当代青少年将先进、杰出人物、偶像作为人生榜样,迈好人生第一步。



扫一扫 看视频

革命先烈姜叶永石像揭幕

本报讯(记者 陈希林 特约记者 方孔德)近日,瑞安革命先烈姜叶永的石像揭幕仪式在曹村镇许岙村上姜自然村举行,以纪念这位革命先烈不屈不挠、可歌可泣的英雄事迹。据悉,本次揭幕仪式活动由姜氏族人姜德勇、姜友财、姜存友等10人共同发起。

姜叶永,1920年出生,抗日战争时期参加革命,加入中共瑞安武工队,1941年11月加入中国共产党。他曾被捕入狱,获救后坚持革命斗争,积极参与开辟平瑞边区,任武工队队长。1949年3月初,他被任命为上安山战役三人行委成员,参与指挥。3月18日他在战斗中奋勇杀敌,壮烈牺牲。



飞云江南岸轮渡码头新貌亮相

本报讯(记者 杨微微)飞云江南岸轮渡码头改建工程日前顺利完工,并投入使用。改建后的南岸轮渡码头有什么不一样?近日,记者走进飞云渡,感受旧貌换新颜的变化。

来到南门口飞云渡口,记者购买了一根最具飞云渡特色、已使用了近一个世纪的竹签船票,出示健康码,进入候船厅稍作等待。渡轮靠岸了,记者和其他乘客走过铁引桥,登上渡轮。随着开船的汽笛声响起,渡轮载着一船人缓缓驶向对岸。

5分钟左右,渡轮抵达南岸,乘客下船走上新建的码头。留心观察就会发现,新码头比原来的码头位置往西整体移动了50米左右。

新改建的码头还增加了一座20米长的桥台,如果今后再次出现淤泥堆积,有了这座桥台就可避免复船搁浅的风险。市轮船公司总经理胡松标介绍,2020年10月28日,改建工程开工,新建一座引桥、两座撑杆墩、一座桥台。同时,原趸船钢引桥、钢撑杆拆卸移位,相关配套设施同步进行。

这次改建主要难点在于新增的桥台,遇到一些技术难题,后来做了调整,这个桥墩有50米深。胡松标说,改建之

前每年都要投入资金用于清理淤泥。这次新建的20米长桥台,趸船码头往外延伸,今后受淤泥堆积的影响会降低。

飞云渡是一座千年古渡,在飞云江大桥尚未建成时,南来北往要过江的车辆全部都挤在飞云渡,过渡候上一天一夜是常事,也因此留下了“跑遍天下路,最怕飞云渡”的俗语。1989年1月6日,飞云江大桥正式通车,自此两岸交通掀开了崭新的一页,车渡也成为历史。随后几年,飞云江上不断有新桥架起,交通越来越便利。

虽然飞云渡已不再有往日的繁忙,但渡轮仍然是市民来往两岸的重要公共交通工具。据了解,如今飞云渡平均一天客流量有1000多人次,节假日高峰达3000多人次。

节假日学生流会增多,还有很多家长带着孩子来体验。现在外滩增加了灯光带,晚上乘坐渡轮看夜景蛮漂亮的,只需购买来回船票就可以,不用上岸。飞云渡口工作人员介绍。



拾金不昧!

小学生捡到金手链完璧归赵

本报讯(通讯员 李秧 记者 孙文静)4月6日上午,塘下派出所和市民郑女士先后收到了为民服务、敬业正直、拾金不昧、高风亮节的锦旗,失主陈老伯对几天前民警和郑女士女儿的举动称赞不已。

3月28日17时许,郑女士一家在塘下某酒店为小儿子庆生,女儿陈姿儒陪妈妈在酒店门口等蛋糕,偶然低头发现地上不远处有一条金手链,她马上捡起来拿给妈妈看。

这条金手链看起来有些老旧,但分量挺重,估计不便宜。当天是个好日子,酒店座无虚席,郑女士估计失主可能是位来参加宴席的老人,丢了金手链肯定很心急,于是,母女二人报了警。

蛋糕送到了,弟弟的生日宴马上开席了,但陈姿儒没有跟着家人进酒店,而是守在酒店门口等失主。

塘下派出所民警赶到现场,和郑女士一起到酒店查看门口的视频画面。经过半个多小时的排查,民警发现一名身着黑衣的老年男子很可能就是金手链的主人。随后,民警在酒店一个宴会厅找到了他,确认他就是失主。

据了解,失主姓陈,塘下人,当天到酒店参加朋友孩子的满月酒,进酒店时,金手链不慎从手腕处滑落。这个孩子真不错,民警也很负责任。价值1万多元的金手链失而复得,陈老伯很高兴。

郑女士说,事后,陈老伯多次提出要送礼物表示感谢,第一次送水果,第二次送香烟,都被她婉拒了。4月6日上午,陈老伯拿着锦旗和1000元现金又登门了。郑女士含笑收下了锦旗,退回了现金。这是我家第一次收到锦旗,意义非凡。她说。

民警给陈姿儒所在的学校发去了一封表扬信,为她的热心和正能量点赞。

据了解,陈姿儒今年8岁,是瑞安市第三实验小学一(4)班的学生。直到民警给学校发了表扬信,老师才得知此事。在昨天上午学校的晨会上,她被授予“拾金不昧好少年”的称号。



涉案70余亿元!

我市警方侦破特大跨境赌博案

本报讯(通讯员 李秧 记者 孙文静)日前,省公安厅公布两起特大跨境赌博案件,其中包括我市警方侦破的2019.12.10专案。

表面上是棋牌室,其实暗地里干着代理运营赌博平台的勾当,我市警方破获的这起跨境网络赌博案,目前已采取刑事强制措施146人,移送起诉82人,网上追逃11人,初步查明涉案资金流水70余亿元,查封财产资金3000余万元,冻结银行卡1500余张,系我市迄今涉案金额最大、涉案人员最多的一起跨境网络赌博案。

2019年12月,我市警方在工作中发现犯罪嫌疑人蔡某在境内代理一境外网络赌博平台,吸引网民参赌,涉赌人员众多且遍布全国,单笔输赢高达上百万元。

警方立即抽调精干警力成立专案组,启动市县两级联动办案机制,集中优势

资源,联合开展专案侦查。

历经长达半年的缜密侦查,专案组摸清了这个以蔡某为首,以季某华、林某余、林某、陈某勇4名股东为实际出资代理运营的赌博平台情况。犯罪嫌疑人搭建股东(一级代理)、二级代理、赌客组织架构,从境外引进名为“申博”的非法博彩网站,主要采用百家乐、炸金花、牛牛等赌博模式对外运营。

为掩人耳目,该团伙在我市某街道开设会所,表面上是一家经营棋牌室、台球室的娱乐场所,实际上是蔡某等5名股东代理运营赌博平台的据点。为吸引招揽更多赌客,该团伙大肆发展下级代理,并向他们支付高额佣金。经查,涉案期间,该团伙涉案资金流水达70多亿元。另该团伙还委托8名关系人,企图通过理财等方式“洗白”非法所得资金。

2020年6月,专案组突破赌博网站账号频繁更换、犯罪嫌疑人身份隐蔽等难点,全面锁定涉案人员、固定非法资金和交易证据。待收网时机成熟,市公安局先后出动600余名警力,在浙江、湖北、云南、青海等多地开展抓捕行动,成功抓获包括股东蔡某、林某余、陈某勇、季某华、林某等人在内200余名犯罪嫌疑人,扣押大批涉案财物。

警方提醒,今年3月1日起,《刑法修正案(十一)》施行,跨境赌博首次写入刑法,凡达到刑事立案标准的,将按照赌博罪、开设赌场罪依法追究刑事责任,最高面临10年的有期徒刑。



扫一扫 看图文

分类天地

服务热线:65917777

家政

百姓家政:瑞安专业搬家,钟点工服务,专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调维修,电话:66615820。

招聘

瑞安董田卫生院诚聘:外科医生、精神科医生、康复医学科医生、妇保医生、药房人员、公共卫生、检验科技师、对外联络部人员各1名,针灸推拿技师5人,护士若干名,报酬面议(有中高级执业资格从优),联系电话:13706642875、13587963221。

出售

废铁出售:瑞安市公路与运输管理中心出售一批废铁(钢护栏、废油罐等),约有十几吨,地址位于湖岭镇天长油库,请具备相关资质的意向单位联系胡先生,联系电话:13958866208。

定制门窗

佳思门窗:专业为您定制中空门、断桥铝窗、淋浴房、阳光房、金刚网纱窗。电话:18106782333、540588(市府网)。

家电维修

27年从业经验,精修、安装、清洗:国产、进口制冷设备,疑难故障排除,单位品牌电器整体包修,15867741252。瑞丰制冷:空调故障专业维修、鉴定机构,联系电话:18267767246。

求购

高价收购各种旧设备:发电机组、机床折弯机、剪板机、冲床、旧锅炉、制鞋设备、罗拉车、下料机五金化工设备等,13157759176。

搬家

瑞安百姓搬家公司:居民搬家,长短途搬家、搬运,货运出租,空调拆装等,13967736316。专业搬家:公司搬家、居民搬家、事业单位搬家,长短途搬运,货运车出租,空调拆装等,13362769032。

转让

变压器、造粒机转让:(1)800千瓦全套干式变压器1台;(2)双螺杆塑料造粒机,型号:95型1台、65型1台、52型3台、单螺机2台。联系电话:13705780065陈总。

疏通补漏

清理化粪池、马桶、下水道、阴沟,空调拆装,钻孔,提供钟点工,18205778338。

遗失

遗失连冠耀的公安机关辅警证一份,证号:FJ005781,声明作废。遗失瑞安市番茄田教育信息咨询有限公司公章、财务专用章、原法人章(胡月华)各一枚,声明作废。兹有徐奕错2019年6月25日由蚌埠市淮上区万达广场开发有限公司开具的安徽增值税普通发票一份,发票号码:09358591,发票代码:034001800105,金额:232354元,声明遗失。遗失瑞安市工泰标准件厂(普通合伙)的开户许可证,核准号:J3339001351001,声明作废。

瑞安市飞云街道金光堡村村民办公楼后面临时厂房招租公告

(项目编号:RANCCQG21015)

受委托,定于2021年4月15日上午10时,在瑞安市安福路28号瑞安市供销社5楼拍卖大厅,将以下标的物进行公开招租,现公告如下:

一、标的:

序号	标的物坐落地址	建筑面积	租期	年租金起始价	竞买保证金
1	瑞安市飞云街道金光堡村村民办公楼后面临时厂房	西北方一楼、二楼东首	3年	311742元	30万元
2		东南方	3年	121440元	12万元
3		西南方	3年	68724元	6万元
4		西首中间	3年	57960元	5万元

注:不得从事重污染行业。

二、招租方式:二家或二家以上报名的,采用增价式竞价方式,价高者得;只有一家报名的,则按年租金起始价成交。
三、咨询、展示时间:即日起至2021年4月14日下午4时止(工作时间)。
四、报名时间:2021年4月13日至2021年4月14日下午4时止(工作时间)。
五、报名地点:瑞安市安福路28号一楼,瑞安市农村产权服务中心。
六、展示地点:标的物现场。
有意者,个人身份证(企业凭有效证、章,法人身份证)及竞买保证金交款凭证到报名地点办理报名登记手续,竞买保证金以报名截止

时间前到达瑞安市农村产权服务中心有限责任公司账户为准。不成交者,保证金于2021年4月15日起三个工作日内无息退还。(户名:瑞安市农村产权服务中心有限责任公司,开户行:瑞安农村商业银行股份有限公司营业部,账号:201000201134524) 联系电话:0577-88528852 13362726616

瑞安市飞云街道金光堡村股份经济合作社 瑞安市农村产权服务中心有限责任公司 温州市佳得拍卖有限公司 温州中榜拍卖有限公司 2021年4月8日